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I UVOD 
 
 

Sistem je riječ grčkog porijekla i predstavlja skup povezanih principa koji uređuju 

neku cjelinu. Poreski sistem je skup povezanih poreskih oblika, prvenstveno neposrednih i 

posrednih povezanih u konkretnu cjelinu. Poreski sistem u Bosni i Hercegovini čine porezi na 

dobit fizičkih lica, porez na dobit privrednih društava, porez na imovinu, zatim porez na 

prihode  od imovine i imovinskih prava, porez na dohodak od poljoprivredne djelatnosti, 

prihode od nasljeđa i poklone, poreze na prihod od autorskih prava, patenata, i tehničkih 

unapređenja, porez na dobit od igara na sreću, akcize, porez na dodanu vrijednost.  

U nastavku ćemo izložiti šta je to poreski sistem i kakvi su bili doprinosi i porezi bili u 

bivšoj SFRJ, svaki porez ponaosobno, zatim ćemo u svaki porez definirati, reći koje poreski 

obveznik, poreska osnovica, poreska stopa, poreske olakšice. Nadamo se da ćete poslije 

izlaganja   imati jasniju sliku o strukturi u Bosni i Hercegovini. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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